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Budapestre wnathozé ujságcihheh Tárgy?
Osztályozás

Dr. Kozma Jenő
Munkapárti volt világéletében. Most Ká- 

Mrolyi-párt. Csodálatos. Bámulatos. A  Károlyi­
éé rt akceptálta és sietve bekipdte a főváros 
tközigazgatási bizottságába, azonkívül rajta sze­
repel a budapesti első választási terület Károlyi­
párti képviselőjelölt listáján, méjf hozzá az ejai 
nevek között. Szép dolog. -JBudán a legutolsó 
ember ist Üdja, hogy Kozma Jenő dr. és min­
den őse-atyafia emberemlékezet óta a reak­
ció és a munkapárt szekerének vala buzgó tolo- 
gatója b ha valakinek még nyolc hót előtt azt 
mondtam volna a Vízivárosban, hogy Kozma 
Jenci Károlyi-párti lesz, hihetetlenül csóválta 
volna a fejét s azt mondta volna, hogy badar­
ságokat beszél az ur. Ez érthető is, mert Kozma 
maximum fa| Lovászy-pártig vitte el foradalmi- 
ság dolgában és —  risum teneatis —  ő volt 
az, aki nagy garral szervezte meg Budán a 
Károlyi ellen írondőrködő Polgár Szövetséget, 
sőt a budai Vigadóban az ő elnöklete alatt 
meg is tartották az alakuló ülést. Vagyis Kozma 
Jenő egész rövid idő ©lőtt még ellenforradalmi 
gyerek volt s most máris közigazgatási bizott­
sági tag és Károlyi-párti képviselő jelölt. Wel- 
che Wendung aus Gotfees Fügung, mondhatja 
¿erre nemcsak Buda németajkú lakossága.

Senkinek semmi köze ahhoz, hogy egy párt 
hogy válogatja meg az embereit, mi azonban 
nem hallgathatjuk el furcsálásunkat a fölött, 
hogy a Károlyi-párt beveszi és nagy fiukká
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teszi a Kozma Jenőket, amikor hiszen éppen -  
azért szakítottak a Lovászy-párttal, hogy az 
ilyen mungóktól átvedlett konjunktúra-lovagok­
tól megszabaduljanak. M i azt hittük, hogy az uj 
Károlyi-párt nagyon kényes lesz ebben a tekin­
tetben, de ugylátszik egy kicsit nagyon csa­
lódtunk. Szívesen látják itt a «megtért bárányo­
kat» ha valami anhang áll mögöttük 8 ha 
ezt az anhangot nem is valami lelki egység 
hozta össze, hanem az a komái és kéz-kezet 
mosó jóviszony, amely az épen letűnő törzs­
főnöki uralomnak volt a létalapja. Kár igy 
visszatérni ahhoz, amiről azt hittük, hogy már 
megszabadultunk tőle.

Kár, hogy a Károlyi-pártnak nem az az 
elve, hogy inkább kicsiny párt, de elvszilárd, 
régi, szívós meggyőződésű emberek legyenek 
benne, legalább is azok, akik szerephez jutnak. 
A z  ilyen mungó-neofita legyen boldog ha köz­
katonának megtűrik. Van Budán elóg derék, 
régi, radikális magyar ember, miért nem inkább 
azokból válogatnak. A  Kozmák és Ripkák disz- 
kreditálják a pártot, amely valóban megérdemli 
hogy ilyen szépsógfoltjai ne legyenek. Még 
nincs kósső, tessék sürgősen kiradírozni őket/
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